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Περισσότεροι από 1.000 υποψήφιοι στην  

Ημέρα Καριέρας της ELPEN στην 

Κερατέα 

23 Ιουνίου 2025. Περισσότεροι από 1.000 υποψήφιοι από την τοπική κοινωνία συμμετείχαν στην Ημέρα  

Καριέρας που διοργάνωσε η ELPEN το Σάββατο, 14 Ιουνίου 2025, με στόχο τη στελέχωση του νέου 

εργοστασίου της στην Κερατέα Αττικής.  

Με σύνθημα «Δεν χρειάζεται να πας μακριά για να πας μπροστά», η εταιρεία απηύθυνε κάλεσμα προς 

τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής για μια προοπτική εργασίας στις νέες εγκαταστάσεις της. Η 

εκδήλωση πραγματοποιήθηκε  στον Ιππικό Όμιλο Κουβαρά από τις 9 το πρωί μέχρι τις 4 το απόγευμα. 

Κατά τη διεξαγωγή της συγκεντρώθηκε ένας σημαντικός αριθμός βιογραφικών και πραγματοποιήθηκαν 

περισσότερες από 1.000 προκαταρκτικές συνεντεύξεις για πλήθος θέσεων εργασίας.  

Αποτελώντας ήδη τον μεγαλύτερο εργοδότη στην Ανατολική Αττική, η ELPEN απασχολεί σήμερα 

περισσότερους από 300 εργαζόμενους στο νέο εργοστάσιό της στην Κερατέα, ενώ μέχρι το τέλος του 

χρόνου σχεδιάζει περισσότερες από 150 προσλήψεις για την περαιτέρω στελέχωση των δομών του. Με 

τη διοργάνωση της Ημέρας Καριέρας στην Κερατέα, η εταιρεία επιβεβαίωσε για μια ακόμη φορά 

έμπρακτα τη διαχρονική προσήλωσή της στην ενίσχυση της απασχόλησης και τη στήριξη της τοπικής 

κοινωνίας. 

Στα 60 χρόνια δημιουργίας και δράσης της στην έρευνα και παραγωγή φαρμάκων, η ELPEN διατηρεί 

αναλλοίωτο το αποτύπωμά της στον τομέα της απασχόλησης, αυξάνοντας τον αριθμό των εργαζομένων 

της ακόμα και σε δύσκολες περιόδους, όπως ήταν αυτή της οικονομικής κρίσης και της πανδημίας. Τα 

τελευταία χρόνια έχει ενισχύσει το ανθρώπινο δυναμικό της σε ποσοστό 70% με το προσωπικό της να 

ξεπερνά σήμερα τους 2.000 εργαζομένους σε επίπεδο ομίλου. Οι νέες επενδύσεις ύψους 310 εκατ. ευρώ 

που υλοποιεί για την επόμενη πενταετία αναμένεται επίσης να δημιουργήσουν επιπλέον 1.500 νέες 

θέσεις εργασίας. 
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Αναφερόμενος στη διοργάνωση της Ημέρας Καριέρας της ELPEN στην Κερατέα o Διευθυντής  Ανθρωπίνου 

Δυναμικού της εταιρείας, κ. Δημήτρης Οικονομίδης σχολίασε «Για την ELPEN η επένδυση στο μέλλον 

είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό. Οι άνθρωποί μας είναι άλλωστε 

διαχρονικά οι πολύτιμοι σύμμαχοί μας, αλλά και ο θεμέλιος λίθος για την επόμενη ημέρα, αυτή που θα 

φέρει καλύτερες προοπτικές για την εταιρεία, αλλά και την ίδια την κοινωνία. Για εμάς, αποτελεί 

προτεραιότητα η στελέχωση των νέων επενδύσεών μας με ανθρώπινο δυναμικό από την τοπική κοινωνία 

που δραστηριοποιούμαστε. Στο πλαίσιο αυτό, προχωρήσαμε στη διοργάνωση Ημέρας Καριέρας, 

επενδύοντας στους κατοίκους της περιοχής και ενθαρρύνοντας την ένταξή τους στο νέο μας εργοστάσιο 

στην Κερατέα. Για να διαμορφώσουμε μαζί το μέλλον της ELPEN και να ενισχύσουμε τη ήδη δυναμική 

παρουσία του ελληνικού φαρμάκου στην Ελλάδα και διεθνώς.». 

 
 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με την Ιωάννα Παπαλά, Συντονίστρια Εταιρικής 

Επικοινωνίας στα τηλέφωνα 697 7672400 & 211 1865 709. 

Επισκεφθείτε μας στο www.elpen.gr 

 

http://www.elpen.gr/

